



**Po půl roce vám opět přinášíme nové vydání obecního zpravodaje. S končícím zimním obdobím bychom vás rádi seznámili s aktuálním děním v obci a s tím, co je v plánu v následujících měsících.**

## Výsledky lednové ankety

V lednu proběhla v obci anketa s tématem „Život v obci“. Celkem jsme obdrželi 16 vyplněných dotazníků. Děkujeme všem, kteří se zúčastnili! Největší zájem byl o akce: Úklid obce v rámci Dne Země, pálení čarodějnic a soutěž o nejlepší bramborový salát. Dále jsme se z ankety dozvěděli, že jsou pro vás důležitá tato témata:

- péče o stav a čistotu veřejných prostranství
- odpadové hospodářství (hlavně budování splaškové kanalizace)
- dopravní situace v obci (hlavně parkování a dopravní obslužnost)
- veřejné osvětlení

Dobrá zpráva je, že všechna výše uvedená témata korespondují s prioritami zastupitelstva.

## Společenské akce plánované na rok 2023

I v tomto roce se můžete těšit na již zaběhnuté akce: **Den dětí** (přelom květen/červen), loučení s létem (přelom srpen/září), **posvícení** (přelom září/říjen) a **Halloween** (přelom říjen/listopad). Na základě větší poptávky a výsledků ankety bychom letos rádi rozšířili veřejné akce o:

- **úklid obce v rámci Dne Země** – sobota 14. Sraz před OÚ v 10:00. Pytle na odpad a rukavice zajistí OÚ.
- **pálení čarodějnic** – konec dubna
- **soutěž o nejlepší bramborový salát** – prosinec

Další akce, které bychom chtěli uspořádat: **posezení seniorů, turnaj v pétanque**

## Svoz odpadu

Jako každý rok bude i letos probíhat svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu. První letošní termín je:

- **Velkoobjemový odpad:** pátek 5.5. - neděle 7.5.
- **Nebezpečný odpad:** neděle 7.5. od 9:00 do 11:00

## Očkování psů

Po několikaleté pauze bude v obci opět obnoveno

organizované **očkování psů**. Termín očkovacího dne budeme směřovat do měsíce dubna. Konkrétní datum bude včas oznámeno.

## Obecní kanalizace

Po uzavření fáze domluvy a získávání souhlasů majitelů nemovitostí s umístěním přečerpávacích jímek na pozemcích příslušejících k daným nemovitostem, je rozběhnuta fáze vedoucí k získání **územního rozhodnutí**. I přes dlouhé lhůty, které mají úřady pro vydávání svých stanovisek, se snažíme, aby se nám územní rozhodnutí podařilo získat ještě v letošním roce.

## Úspory za energie v budově OÚ

Za účelem úspor v neustále rostoucích poplatcích za odběr plynu, jsme koncem loňského roku provedli úpravu topného systému budovy OÚ. Systém vytápění se rozdělil na dva samostatné okruhy (úřadovna a společenský sál). Tímto zásahem je možné oba prostory vytápět odděleně dle potřeby a jejich momentálního vytížení.

## Veřejné osvětlení

Během ledna dále v rámci finančních úspor došlo ke zhasnutí devíti svítidel veřejného osvětlení. Svítidla byla vytipována tak, aby nedošlo k výraznému snížení osvětlení veřejného prostranství. Současně s tím je v přípravě

realizace kompletní rekonstrukce veřejného osvětlení – výměna za LED svítidla. Na rekonstrukci osvětlení hodláme využít dotaci ministerstva průmyslu. Pokud vše dobře dopadne, k výměně svítidel dojde ještě v letošním roce.

### Dopravní obslužnost obce

Na základě našich podnětů došlo od prosince 2022 k posílení **autobusových spojů linky PID č. 307** obsluhující naši obec. V pracovní dny přibyly dva nové spoje ve směru Praha->Kladno a tři nové spoje ve směru Kladno->Praha. Od neděle 5.3.2023 je směr do Kladna dále v pracovní dny posílen o jeden večerní spoj (zastávka Malé Přítočno, U Hrnčírny – 18:51; zastávka Malé Přítočno – 18:52). Tento spoj začíná v zastávce Unhošť, náměstí (odjezd 18:47), kde navazuje na spoj linky č. 630 přijíždějící z Berouna (příjezd do Unhoště v 18:44) a na spoj linky č. 307 přijíždějící z Prahy (příjezd do Unhoště v 18:40). Nový spoj končí svoji jízdu v zastávce Kladno, U Hvězdy (příjezd 19:03). V oblasti **vlakových spojů linky S5** obsluhující naši obec nejsou v jízdních řádech žádné časové změny. Nicméně, v návaznosti na stavební práce v oblasti Praha-Bubny je od 12.3.2023 v tomto úseku hlášena dlouhodobá výluka vlaků, a tedy konečnou (resp. počáteční) stanicí pro vlaky přijíždějící od Kladna (resp. jedoucí směr Kladno) bude nádraží Praha-Dejvice. Pro cestu dále po Praze je nutné použít MHD. Tato výluka by měla trvat 2 roky.

### Rychlodráha

Práce na přípravě rychlodráhy stále probíhají a pomalu se posouvají kupředu. Na území města Kladna byla na konci února již zahájena stavba. Úsek Kladno – Praha má již platné územní rozhodnutí a podle posledních predikcí by měl být tento úsek hotový do konce roku 2027. Od 1.7.2023 dojde kvůli výstavbě na rok k úplnému přerušení vlakového provozu mezi stanicemi Kladno - Kladno Ostrovec.

### Hřbitov

Během uplynulých měsíců došlo na hřbitově k výsadbě stromů. Dále je zde v plánu vylepšení způsobu shromažďování odpadu (odstranění velkého kontejneru a umístění menších, vkusnějších nádob na odpad, které budou umožňovat i třídění). Současně s tím je v plánu výměna vstupní brány na hřbitov, oprava zdi v její blízkosti a „zkulturnění“ oblasti kolem studny. Dlouhodobě také usilujeme o umístění **protihlukové stěny** mezi hřbitov a dálnici. V nedávné době byla vydána zpráva prokazující zvýšené hladiny zvuku v prostoru hřbitova, na jejíž základu nyní ŘSD připravuje studii proveditelnosti umístění protihlukové stěny.

Od 19.6. do 24.7.2023 bude probíhat 2. etapa rekonstrukce silnice mezi Pleteným Újezdem a Unhoštěm. Podařilo se nám vyjednat, aby byl přístup na hřbitov po celou dobu zachován. Je však možné, že jeden nebo dva dny nebude

možné k hřbitovu, z technických důvodů, zajet autem.

### Sběrný dvůr

Do přístupové cesty ke sběrnému dvoru bude v následujících měsících instalovaný odvodňovací kanál, který by měl zamezit usazování vody a bláta na cestě a zajistit tak pohodlnější přístup ke sb. dvoru. Současně s tím budou mírně posunuty kontejnery na sklo a drobný kovový odpad a plocha okolo nich vydlážděna.

### Parkování

Některé vaše podněty z ankety směřovaly k vyhlášení omezení **parkování na chodnících**. I my si uvědomujeme, že chodníky nejsou primárně určeny k parkování, nicméně vyhláškou toto omezovat (z více důvodů) nechceme. Při parkování na veřejném prostranství, prosíme o zachování dostatečného průjezdu pro ostatní (ať už vozidel po silnici, nebo vozíků či dětských kočárků po chodníku).

### Kaplička

Revitalizace kapličky je také jedním z našich zájmů. V tomto roce by mělo dojít k opravě elektroinstalace a snad i k výměně podlahy. Stále máme v plánu její větší opravu, ale vzhledem k finanční náročnosti čekáme, až se na tento typ rekonstrukcí otevře nějaký dotační program.

### Chodníky

Ke konci minulého roku došlo k rekonstrukci jedné strany chodníku v ulici U Hrnčírny. Aktuálně se ještě doladují některé detaily a poté proběhne

strojové čištění celé ulice, o kterém budete včas informováni. Nadále platí, že bychom rádi zrekonstruovali i zbývající chodníky ulice U Hrnčírny a Václava Moravce. Kvůli finanční náročnosti je ale jedinou šancí, pokud se objeví adekvátní dotační program, který bychom mohli využít.

### Úklid komunikací

Počínaje letošním rokem bychom chtěli zahájit průběžný strojový úklid komunikací obce. Na úklid se možná povede vyjednat velmi výhodné podmínky v rámci spolupráce s letištěm Praha a využitím jejich techniky.

### Životní prostředí

Na začátku letošního roku se kvám prostřednictvím obce dostala výzva od odboru životního prostředí magistrátu Kladna ohledně vypouštění splaškových vod do dešťové kanalizace. Jsme rádi, že se tato výzva ujala a v obci se znatelně „pročistil“ vzduch, i když stále ne stoprocentně. Apelujeme a prosíme proto všechny, kteří si tuto výzvu nevzali k srdci, aby jim nebylo lhostejno prostředí v naší obci a od podobných praktik upustili. Stejně tak se tato výzva týká i pálení nepovolených věcí v kotlích, či venkovních prostranstvích. S tímto bychom chtěli připomenout, že pokuty za znečišťování ovzduší se v předešlých letech znatelně zvyšovaly a dnes je možné za takový přestupek dostat pokutu i ve výši statisíců korun.

### Výstavba u dálnice - VGP

V prostoru mezi dálnicí a železnicí (za areálem správy a údržby silnic směrem na Pletený Újezd) je plánovaná výstavba areálu společností VGP. Mělo by se jednat o průmyslový park zahrnující jednu či více výrobních a logistických budov se zázemím. Aktuálně probíhají jednání mezi společnostmi VGP a vlastníky pozemků.

### Veřejné zasedání zastupitelstva

Ve středu 22.03.2023 od 18:00 hodin proběhne v budově OÚ Malého Přítočna veřejné zasedání zastupitelstva.

Program:

1. Určení ověřovatelů
2. Schválení programu
3. Kontrola usnesení
4. Rozpočtové opatření I
5. Schválení záměru směny pozemků
6. Schválení Zprávy o uplatňování Územního plánu Malé Přítočno v uplynulém období (2016-2023)
7. Různé, diskuze

### Závěrečné slovo

Děkujeme všem, kteří se podílejí na chodu obce, zajímají se o obec a kteří nám napsali nebo osobně sdělili svoje podněty. I nadále platí, že pokud vás něco trápí, máte nějaký námět či připomínku, neváhejte se ozvat (e-mailem, osobně v úředních hodinách, atp.).

zastupitelstvo obce

### Mobilní aplikace V obraze

Aplikace pro chytrý telefon vám přináší přehled aktualit z webu naší obce, upozorní vás na nově vložené zprávy, dozvíte se včas o pořádaných akcích, můžete si prohlédnout fotografie nebo dokumenty vyvěšené na úřední desce. Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data.

Více informací na webové adrese:

<https://www.malepritocno.cz/mobilni-aplikace-v-obraze>

Aplikaci si můžete stáhnout i pomocí QR kódu.

Google play (android):



App store (iOS):

